VTECHLAB:Concept clinique avant-gardiste de fabrication informatisée d’orthèse plantaire.

VTECHLAB
VTECHLAB est un concept avant-gardiste permettant d’offrir aux cliniques et laboratoires d’orthèses une solution bénéfique dans le domaine de l’orthopédie plantaire.

S’appuyant sur une technologie éprouvée, VTECHLAB est un concept interactif et entièrement automatisé, permettant à l’orthésiste de se concentrer sur les services à valeur ajoutée aux patients.

Analyse des pieds IRIS
Conçu pour et par des professionnels, le logiciel IRIS permet de réaliser une évaluation podométrique.

Le logiciel clinique IRIS conçoit un rapport médical sur la condition des pieds, le type d’arche, la démarche et l’anthropométrie tout en intégrant les photos des pieds lors de l’examen.

Avantages techniques

· Imagerie 3D 

· photo du pied réel avec la Kinect de Microsoft. Mesure extrêmement précise grâce aux détecteurs de couleurs et de profondeur.
· 2 caméras Depth Sensors et 1 caméra RGB.
· Très léger et facile à transporter.
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“VTECHLAB: un concept unique”
Avantages et bénéfices cliniques

· Gestion dossier patient

· Gestion des commandes en temps réel

· Paramétrages des éléments de corrections
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Goliath (serveur)
Une fois les données recueillies en clinique par l’orthésiste, elles sont ensuite acheminées via Internet 24/7/365 à notre centrale de fabrication où un serveur mathématique, Goliath, en confirmera la réception et procédera à la conception de l’orthèse selon le devis du clinicien.
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CFAO

La conception et la fabrication assistée par ordinateur s’exécute avec des logiciels performants qui permettent de produire une orthèse 3D sur mesure pour chaque patient en fonction de la pathologie du pied.
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Fabrication

Le processus de fabrication entièrement robotisé permet la réalisation d’orthèse ultra précise.
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Les matériaux EVA (éthylène vinyle acétate) sont disponibles dans une grande variété d’épaisseurs, densités, et de couleurs permettant 16 combinaisons dont 7 sont standardisées vs les pathologies courantes du pied.
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 VTECHLAB est un leader dans la conception et la  fabrication d’orthèses plantaires. Au cours des dernières années, VTECHLAB a réalisé une percée technologique en matière de conception et fabrication informatisées d’orthèses plantaires.

La technologie des orthèses plantaires PEDIA permet aux professionnels du monde entier d’être à la fine pointe en matière de santé des pieds. Sa technologie de conception et de fabrication assistée est la plus avancée de l’industrie orthopédique.

VTECHLAB
                    www.vtechlab.com
 


125, boul. Industriel, Repentigny, Qc
info@vtechlab.com


J6A 7K4


Tél. : 450-581-5389 Fax : 450-581-0389

Méthode de fabrication PEDIA
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